



Региональные управления СК России продолжают оказывать помощь гражданам, прибывшим из ДНР и ЛНР



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации делают все возможное, чтобы помочь гражданам, прибывшим из ЛНР и ДНР, адаптироваться в сложившейся ситуации: помогают предметами первой необходимости, оказывают консультации по правовым вопросам, делят с ними не только горести, но и радости - проводят мероприятия по организации досуга с самыми юными гостями. Многим из ребят помогли собраться в школу, а тем, кто постарше, разъясняют порядок поступления в образовательные учреждения Следственного комитета России. Эта поддержка для граждан Донецкой и Луганской народных республик сегодня очень важна: люди понимают, что их не бросят, и постепенно снова возвращаются к нормальной жизни. Искренняя благодарность взрослых и улыбки на лицах детей, у которых отняли возможность расти под мирным небом над головой, - вот лучшая награда для сотрудников нашего ведомства, которые своей поддержкой возрождают веру в добро.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области побывали в одном из пунктов размещения граждан, прибывших из Донецкой народной республики, в корпусах кардиологического санатория, расположенного в сосновом лесу на берегу реки Цны. Там сегодня временно проживают 48 жителей Горловки, среди которых 20 детей и две беременные женщины. Руководитель следственного управления Александр Николаевич Полшаков встретился с жителями ДНР и выяснил, какие сложности у них возникают с социально-бытовым устройством, медицинским и лекарственным обеспечением, оформлением материальных выплат, устройством детей в детские сады и школы, а также ответил на интересующие их вопросы. Жители Горловки рассказали, что на тамбовской земле их встретили как близких родственников. Здесь они действительно ощущают, что их слушают и слышат, им сочувствуют и искренне хотят помочь, поддержать в сложной ситуации, а это для них сейчас самое ценное! Руководитель управления заверил присутствующих в том, что сотрудники следственного управления будут оказывать максимально возможное содействие в разрешении возникающих у них проблем. Сотрудниками следственного управления был организован также сбор гуманитарной помощи и денежных средств для приобретения необходимых детских товаров.

Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области посетили ГБУ РО «ДОЦ Круглогодичного Действия «Колос», где также временно проживают граждане из ДНР и ЛНР. Особое внимание уделяется детям, которым, несмотря на еще совсем юный возраст, уже пришлось пережить весь ужас боевых действий. На собранные средства сотрудники ведомства приобрели для ребят одежду, игрушки и рюкзаки со школьными принадлежностями. Сейчас окруженные душевным теплом и заботой рязанцев, ребята постепенно возвращаются в мир детства, все чаще звучит их смех, впервые за долгое время дети чувствуют себя в безопасности. Руководитель следственного управления СК России по Воронежской области Кирилл Эдуардович Левит навестил детей-сирот, которые разместились в детском оздоровительном лагере в Лискинском районе и КОУ Воронежской области «Бобровская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».

В региональных управлениях СК России совместно с другими ведомствами также проводятся личные приемы граждан из ДНР и ЛНР, в ходе которых сотрудники СК и представители власти дают ответы на интересующие вопросы: о восстановлении утраченных личных документов, получении гражданства Российской Федерации, трудоустройстве, получении социальных выплат, посещении детьми образовательных учреждений. Так, личные приемы прошли в Воронежской, Костромской, Тюменской областях, Республике Крым и других. Приемы проводят и следователи Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, во исполнение поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина территориальными следственными органами СК России продолжается сбор и фиксация доказательств преступных действий украинских военных.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Показания прибывших в нашу страну жителей Донбасса и других регионов Украины, пострадавших от обстрелов украинских националистов – неотъемлемая часть формирования доказательственной базы по расследуемым уголовным делам о преступлениях, совершаемых в отношении мирного населения. Так, сотрудники СУ СК России по Воронежской области продолжают работать в непрерывном режиме с прибывшими гражданами, тщательно фиксируя факты совершения противоправных деяний представителями ВСУ и националистических батальонов. За период с 2014 года по настоящее время сотрудниками регионального управления СК допрошено более 5,5 тысяч вынужденных переселенцев с Донбасса и территорий Украины, пострадавших от действий украинских националистов. Значимую помощь в проводимой работе оказывают психологи ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей», которые помогают адаптироваться детям и их родителям к новым условиям жизни.

Крымский полуостров ежедневно принимает жителей Луганской и Донецкой народных республик, Мариуполя, Херсонской и Запорожской областей, которые были вынуждены покинуть свои дома, чтобы спасти себя, своих родных и близких от обстрелов украинских националистов. Для пострадавших открыты пункты временного размещения в Севастополе и Симферополе, Джанкое и Красноперекоске, Ялте и Алуште, Евпатории и Керчи. Большое число беженцев размещается у друзей и родственников. Следователи и следователи-криминалисты Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю ведут ежедневную работу с гражданами, прибывающими с территорий Донбасса и Украины, фиксируя их показания о невыносимых условиях выживания, многолетних издевательствах и целенаправленного истребления мирного населения. В Республике Крым и городе Севастополе офицеры ведут не только эту важную скрупулезную работу, но и параллельно оказывают правовую помощь беженцам, помогают в организации быта и устройстве детей в образовательные учреждения.

«Чужого горя и чужих детей не бывает» - именно такого девиза всегда придерживаются офицеры ведомства. Сотрудники СК России знакомятся с условиями проживания вынужденных переселенцев, организацией обучения, досуга и отдыха.

Кроме того, в подразделениях СК России продолжают соборы гуманитарной помощи. Так, в Архангельске военные следователи навещают беженцев и доставляют гуманитарную помощь на пункты сбора. Государственное бюджетное учреждение Архангельской области «Центр реабилитации «Родник» приняло 15 беженцев. Абсолютное большинство из них уже забрали к себе родственники. И только одна пенсионерка из г. Харькова, у которой нет родственников, проживающих на севере европейской части России, осталась в социальном учреждении. Узнав об этом, сотрудник военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Северодвинск встретился с женщиной. Выслушав ее рассказ о пережитом, офицер передал ей продукты питания и высказал готовность помочь как в обустройстве на новом месте, так и в решении других жизненно важных вопросов. Сотрудники также передали в пункт сбора гуманитарной помощи для жителей Донецкой и Луганской



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

народных республик 300 кг продуктов питания длительного хранения.

Следователи следственного управления СК России по Псковской области посетили оперативный волонтерский штаб по сбору гуманитарной помощи в г.Пскове на базе регионального ресурсного центра поддержки добровольчества. Офицеры СК совместно с псковскими волонтерами приобрели и доставили в пункт сбора продукты питания и предметы первой необходимости, которые будут направлены жителям Донбасса. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области также не остались в стороне от беды. Желая оказать поддержку людям, которым пришлось пережить ужасы ежедневных обстрелов, офицеры приобрели и доставили в пункт сбора гуманитарной помощи самое необходимое – продукты питания, предметы первой необходимости, лекарства, одежду.

Офицеры ведомства выражают готовность и дальше поддерживать людей, попавших в сложную жизненную ситуацию, и всегда прийти на помощь тем, кто в этом нуждается.

Изображения



31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669262>